

WOZX币怎么获得，WOZX币上线交易所大盘点

WOZX币英文全称为Eforce，是2020年12月4日发行的数字货币，其实WOZX币是一个可以让每个人都参与进来并且从全球节能项目中受益的区块链平台，WOZX币的团队将区块链技术相结合，项目产生的能源节省将通过Eforce架构进行跟踪，并上传到区块链，贡献者直接获得通过项目产生的节省量，还有部分企业可以直接从提高的能效中受益。说了这么多WOZX币的介绍，有大部分投资者还不清楚WOZX币怎么获得？接下来Dadaqq.Com网小编就给网友们盘点出WOZX币上线的交易所。

据统计目前，WOZX币已经上架15家交易所，Dadaqq.Com网小编就以其中几个热门交易所给网友们详细介绍一下。

一：Huobi

火币全球专业站，是火币集团旗下服务于全球专业交易用户的创新数字资产国际站，致力于发现优质的创新数字资产投资机会，目前提供四十多种数字资产品类的交易及投资服务，总部位于新加坡，由火币全球专业站团队负责运营。火币集团是一家具有全球竞争力与影响力的数字资产综合服务商，为超过130个国家百万级用户提供优质服务

二：Gate.io

gate.io芝麻开门国际站(<https://www.gateio.fi/>)，是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年创办至今，已为来自全球超过224个国家的数百万用户，提供了近五百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。gate.io致力于做一家值得信赖的安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，同时全面保障用户的交易信息安全和资产安全。

gate.io主体为GateTechnologyInc.，服务全球，在加拿大，韩国、日本、香港等多个国家和地区均设有独立的交易业务和运营中心。

gate.io拥有超级防卫SSL链接，离线比特币钱包技术，即时区块链资产存取功能，多币种地址共享技术，多重安全验证保护，同时提供较低的区块链资产交易费用和提取费用。

三、BKEX

BKEX(币客)是面向全球专业用户的创新数字资产国际站，提供多种数字资产之间的交易及投资服务。BKEX是一家全球数字资产金融服务平台，在中国大陆、香港、日本、新加坡、美国、韩国等国家和地区均有独立的交易业务和运营中心。在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营及客户服务体系等方面，均处于全球领先地位。

四：BHEX

BHEX是一家核心技术驱动的交易平台，由火币、OKEx等56家资本共同投资，可为全球用户提供币币、合约、杠杆、Staking等多项数字资产业务。BHEX始终致力于为用户提供安全、便捷、高效的数字资产交易环境，独创队长激励机制，并推出100%资产准备金证明和交易数据可信机制;同时以技术驱动为核心，在平台使用体验、产品业务研发、安全风控体系等方面，均处于全球领先地位。

五：HomiEx

HomiEx(红米交易所)，是面向全球用户的区块链数字资产国际站，由南洋理工大学背景的创始人及其团队注册于新加坡。HomiEx目前提供多种优质数字资产品类的现货和衍生品交易服务，用户覆盖39个国家，保证交易深度，还提供行业领先的8种法币出入金直充服务。HomiEx已获得创世资本等多家优质机构战略投资，拥有全球海量媒体社区资源影响力，未来注重合规化运营，现已对接牌照申请，为用户提供安全、可靠、便捷、高效的资产服务环境。

WOZX币因为更低的能源消耗可直接降低其成本结构并减少对环境带来地碳足迹，节约额度自动触发银行账户自动转账。与此同时Efforce将区块链与金融结合，其持有对公众募资牌照，通过Efforce平台让更多人参与能源节约项目。

根据代币分配方案，最多将有2亿个EFFORCE代币(WOZX)被用于激励贡献者，消费者，节能者以及任何在平台上参与节能项目的人。挖矿将在节能项目成功启动后开始，并且每年的回报会递减。释放计划的期限为10年：第一年将释放25%，第二年将释放第一年的一半，然后每年进一步释放10%。分配激励的方案将取决于激励的性质。

一旦达成了合作协议，全球节能机构，节能者，数据审计机构和公关公司等主要合作伙伴将有资格进入“主要合作伙伴激励计划”。这部分奖励金额不超过当年计划奖励金额的30%。能源效率项目的贡献者可以收到“资金伙伴贡献激励”。这部分奖励金额不超过当年计划奖励金额的70%。

EFFORCE代币(WOZX)是实用代币，用作消费者和节能者与EFFORCE进行的节能项目合作的凭证。此外EFFORCE代币(WOZX)赋予持有者优先参与最受欢迎节能投资项目的权利。并且EFFORCE代币持有人可以行使权利，例如一般事务管理的投票权，例如节能的再分配比例等。

上面的内容就是对WOZX币怎么获得?的详细介绍，看完文章的投资者应该已经掌握了WOZX币上线的交易所，WOZX币发行至今不足一年的时间，在缺乏关于能源系统运作的相关知识，以及缺乏用来监测节能量的智能电表背景下，WOZX币汇聚ESCO，项目和贡献者，成为一个多方生态系统，并从WOZX项目中受益。但是由于WOZX币的各方面问题还没有逐渐显现出来，所以不建议投资者对WOZX币冲动投资，更不可以盲目投资。

如果你也对数字货币挖矿平台及数字货币挖矿等相关知识感兴趣，那么可以添加我们Dadaqq.Com的官方客服免费邀请进入我们币大师的官方挖矿社群，群里有数字货币挖矿领域上下游的币友粉丝，大家相互交流共同进步，共同在数字货币挖矿领域掘金。添加客服申请加入。